
Referat af møde i skolebestyrelsen – Lumby Skole  
                   Den 25. marts 2025- kl. 17.00 -19.30 

Til stede: Stina, Ann, Kristina, Michael, Preben, Maja, Mette, Michala 

Afbud. Leise, Christina, Kenneth 

Referent: Michala 

 

Dagsorden 
 

Punkt Emne Beskrivelse 

1.  Godkendelse af 

dagsorden 

Dagsordenen er godkendt 

2.  Godkendelse af 

referat fra sidste 

møde 

Referatet er godkendt. 

3.  Elevrådet Centerklasser Lumby 

• Har arbejdet med forslag til indretning / nyindkøb til legepladsen 

• Kampagne for rene toiletter 

• Mini – skolebod 

• Evt. valghold om eftermiddagen 
 
Center Søhus:  
Er sammen med almenskolens elevråd blevet udvalgt til at modtage 100.000 kr. til et fælles projekt.  
Det fælles elevråd er i gang med at tilrettelægge en proces, hvor de øvrige elever på skolen skal vælge hvilke af de tre forslag, der 
føres ud i livet. 

• Mobil spil café 

• Udendørs scene 

• Indretning af atrium gårde 
 
Elevrådsrepræsentanterne for Center Søhus ønsker derudover at planlægge en fælles udflugt for alle fire klasser. Vi sørger for at 
afsætte budget til dette.  
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4.  Princip for lektier Vi drøfter princippet.  
Skolebestyrelsen indstiller at der kommer en tilbagemelding fra personalegrupperne i både almen og centerafdelingen om, hvordan 
man ønsker at arbejde med lektier. Herefter udarbejdes der et nyt udkast til skolebestyrelsen.  

5. Princip for 

kommunikation 

Vi drøfter princippet 
Der er nedsat en arbejdsgruppe der arbejder med et nyt udkast (Ann og Stina). Gruppen har endnu ikke været samlet.  

6. Fremtidens 
skolebestyrelse i 
fællesskabet 

Anmodning underskrives endeligt og sendes ind til byrådet / børne- og ungeudvalget. De foreslåede ændringer vil først træde i kraft 
fra og med sommeren 2026.  

7. Lejrskoler Vi drøfter fremtiden for lejrskoler på Lumby skole almenafdelingen.  
Der nedsættes en lille arbejdsgruppe der udarbejder et fremtidigt princip. Kristina deltager som forældrerepræsentant.  
I år skal 5. årgang afsted fra d. 2-4. juni. Turen går til Svendborg.  
 

8. Møde struktur Vi beslutter at alle møder næste år afholdes fysisk på skolen.  

9. Nyt fra… 

- Forvaltning  

- Ledelse 

- Bestyrelsen  

Forvaltningen 
Budgetudmeldingen: tidsplanen er blevet rykket til 2/4 og vi venter derfor fortsat på afklaring ift. økonomi i kommende skoleår.  
 
Ledelsen:  
Fra august vil afdelingen ”Unge Med Angst” (UMA) blive lagt ind under Skolefællesskabet / Centerafdelingens ledelse.  
Det vil primært være Michala og Michael, der kommer til at tage sig af opgaven. UMA vil forblive på sin nuværende lokalitet med 
stort set uændret personale. Der vil være særskilt visitation til hhv. centerafdelingen og UMA.  
 
 
Skoleudviklingssamtale 
I år vil der være en ny model for skoleudviklingssamtale, hvor der både er en forældrerepræsentant og to elevrepræsentanter 
deltager. På Lumby skole afholdes samtalen fredag d. 28/3.  
 
Civil praktik 
Fra næste skoleår skal der indføres civilpraktik for alle elever på 7. klasse niveau i Odense. De efterfølgende år skal dette udbredes 
til 8. og 9. klasse. Centerafdelingens U klasser vil også indgå men har mulighed for at tilpasse dette ift. elevgruppen.  
 
Bestyrelsen: Ann sidder med i en undergruppe under et advisery board. I undergruppen arbejdes der på et kodeks med overskriften 
”Respekt for skolen”. Gruppen ønsker at give det en form, hvor det er mindre løftet pegefinger og mere i retningen af at tale 
Folkeskolen op. Dette bliver fulgt op af en kampagne på de sociale medier.  
 

10. Personale Der er ansat en ny pædagogisk assistent i forårs SFO  

11. Punkter til næste 

møde 

Økonomi 
Emner i årshjulet.  

12. Eventuelt   


